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EPOQUE

ARIANA HA COSTRUITO UN RACCONTO DI STILE E ELEGANZA CHE RE-INTERPRETA IL FASCINO
PREZIOSO DEI MARMI CON UNO SPIRITO VINTAGE E CONTEMPORANEO ALLO STESSO TEMPO.
LA COLLEZIONE EPOQUE COMPRENDE BEN SEI DIVERSE VARIETA MARMOREE,

DISPONIBILI IN FINITURA NATURALE E LAPPATA E CARATTERIZZATE DA UNA SUPERFICIE

STRUTTURATA DALL'ASPETTO ANTICATO.

ARIANA HAS WOVEN A TALE OF STYLE AND ELEGANCE, RECREATING THE UNIQUE CHARM OF

MARBLE & OTHER STORIES

MARBLE IN A VINTAGE YET CONTEMPORARY SPIRIT. THE EPOQUE COLLECTION CONSISTS OF
NO FEWER THAN SIX DIFFERENT VARIETIES OF MARBLE, AVAILABLE IN NATURAL AND HONED

FINISHES AND WITH A TEXTURED, ANTIQUE-LOOK SURFACE.
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EPOQUE

MARBLE & OTHER STORIES
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MIX & STYLE

MARBLE & OTHER STORIES

i

WORN COPPER

POQUE BLACK

I PROGETTI ARIANA SI SVILUPPANO ALL'INTERNO DI UNA GAMMA DI FORMATI
MODULARI RETTIFICATI MONO-CALIBRO, CHE PERMETTE DI COMBINARE
FRA LORO DIVERSE COLLEZIONI. A QUESTO SI AGGIUNGE LA SENSIBILITA
STILISTICA DI ARIANA, CHE HA SELEZIONATO NUANCES E COLORAZIONI CON

CUlI COSTRUIRE ACCOSTAMENTI DI MATERIE SEMPRE NUOVI E INTERESSANTI.

THE ARIANA CERAMIC PROJECTS ARE PART OF A RANGE OF SINGLE-CALIBRE
RECTIFIED MODULAR SIZES THAT ALLOW FOR COORDINATED USE OF DIFFERENT
COLLECTIONS. ARIANA HAS ALSO EXPLOITED ITS STYLISTIC SENSIBILITY TO
SELECT THE IDEAL COLOURS AND SHADES FOR THESE INTERESTING NEW

COMBINATIONS OF MATERIALS.
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WALL ESSENTIAL OA BRRI2I0F Rett.

FLOOR EPOQUE IVOR

>

BIOBG1N20 Rett.
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WALL EPOQUE IVORY 11,5x23 Nat.
BROWN 11,5x23 Nat.

FLOOR EPOQUE IVORY 60x60 Rett.
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MARBLE & OTHER STORIES
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BLACK

FEPOQUE BLACK 60x60 Rett.

10x60 Rett.
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WALL EPOQUE BLACK 60x120 Rett.

WORN COPPER 30x120 Rett.

FLOOR WORN COPPER 60x60 Rett.
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WALL EPOQUE BLACK 10x60 Rett.

WORN COPPER 10x60 Rett.

FLOOR WORN COPPER 60x60 Rett.
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- 60x120 Rett.
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MARBLE & OTHER STORIES
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NN 60x120 Lapp.




FLOOR EPOQUE BROWN 60x120 Lapp. FLOOR EPOQUE BROWN 60x60 Rett.

_ ABSTRACT 60x60 Rett. /.
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FLOOR EPOQUE GREY 60x120 Lapp.

EPOQUE

GREY
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FLOOR EPOQUE GREY 60x120 Lapp.
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EPOQUE

WHITE

MARBLE & OTHER STORIES
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.MES FUTURA TORTORA 120x280 Rett.

FLOOR EPOQUE WHITE 60x120 Rett.




WALL EPOQUE WHITE 60x120 Rett.
ABSTRACT 60x120 Rett.
FLOOR EPOQUE GREY 60x120 Rett.

—>

34




=]

FLOOR EPOQUE WHIT

= B —
—
i B
i 1

!

WHITE STATUARIO
o
o
WAL ’|l ””N
DI =
M
-'ff'“r-.lm's;_“.';.'.';;'.f‘_""‘“"'"' _
36 ‘;;A

[§




FLOOR EPOQUE WHITE STATUARIO 60x60 Rett.
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WHITE GREY BLACK IVORY

BROWN

WHITE STATUARIO

EPOQUE
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GRES PORCELLANATO A MASSA COLORATA

FULL BODY COLORED PORCELAIN

9 mm

—

9 mm

—

9 mm

9 mm

60x120

60x60

30x60
10x60

8,5 mm

11,5x23

Battiscopa
5,5x120
@8

Gradone Top
32x120x4,5x2
@1

Ang. Top Sx
32x120x4,5x2
@1

Ang. Top Dx
32x120x4,5x2
@1

WHITE
IVORY BLACK GREY WHITE BROWN STAUARIO

Nat. Rett. 0004294 0004295 0004297 0004296 0004405 0004770
Lapp. Rett. 0004298 0004299 0004301 0004300 0004406 0004974
Nat. Rett. 0004306 0004307 0004309 0004308 0004408 0004976
Lapp. Rett. 0004310 0004311 0004313 0004312 0004409 0004977
Nat. Rett. 0004314 0004315 0004317 0004316 0004410 0004978
Nat. Rett. 0004400 0004401 0004403 0004402 0004412 0004979
Nat. 0005122 0005123 0005125 0005124 0005126 0005127
Nat. Rett. 0004980 0004981 0004983 0004982 0004984 0004985
Lapp. Rett. 0004986 0004987 0004989 0004988 0004990 0004991
Nat. Rett. 0004992 0004993 0004995 0004994 0004996 0004997
Lapp. Rett. 0005010 0005011 0005013 0005012 0005014 0005015
Nat. Rett. 0004998 0004999 0005001 0005000 0005002 0005003
Lapp. Rett. 0005016 0005017 0005019 0005018 0005020 0005021
Nat. Rett. 0005004 0005005 0005007 0005006 0005008 0005009
Lapp. Rett. 0005022 0005023 0005025 0005024 0005026 0005027
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GRES PORCELLANATO A MASSA COLORATA
FULL BODY COLORED PORCELAIN

EPOQUE

DECORI PER RIVESTIMENTO CARATTERISTICHE TECNICHE | TECHNICAL CHARACTERISTICS ~ CLASSIFICAZIONE SECONDO NORME UNI EN 14411 (IS0 13006) ALLEGATO G-Gruppo Bla 6L

CLASSIFICATION IN ACCORDANCE WITH UNI EN 14411 (ISO 13006) ANNEX G-Group Bla GL

WALL TILES DECORATIONS

PROPRIETA FISICO-CHIMICHE NORMA VALORE PRESCRITTO DALLE NORME VALORE Ariana
MATITE ALLUMINIO - ALUMINIUM STRIPS PHYSICAL-CHEMICAL PROPERTIES NORM VALUE PRESCRIBED FROM THE NORMS VALUE Ariana
Articoli realizzati in alluminio anodizzato per I'uso a LUNGHEZZA E LARGHEZZA DIMENSIONE MEDIA DI OGNI PIASTRELLA UNIEN ISO + 05% CONFORME
parete, adatti a raccordare piastrelle di diverso spessore LENGTH AND WIDTH OF THE AVERAGE-SIZES TILE 10545/2 =0 ACCORDING
(Agaﬂgi?erg)ll\luminium strips for use between wall tiles of SPESSORE UNIENISO +5% CONFORME
x 0
different thicknesses (9/7/6 mml. THICKNESS 10545/2 ACCORDING
RETTILINEARITA SPIGOLI UNIEN ISO +0,5% CONFORME
WARPAGES OF EDGES 10545/2 =0eR ACCORDING
ORTOGONALITA UNIEN ISO +0,6% CONFORME
WEDGING 10545/2 =0oR ACCORDING
PLANARITA UNIEN ISO + 0.5% CONFORME
MATITA ALLUMINIO 0,5x120 D4 FLATNESS 10545/2 +£0,5% ACCORDING
Parte superiore arrotondata. Rounded top.
ASSORBIMENTO D'ACQUA UNIEN ISO E < 05% CONFORME
@ MATITA ALLUMINIO WATER ABSORPTION 10545/3 s ACCORDING
0000086
RESISTENZA ALLA FLESSIONE UNIEN ISO > 35 N/mm2 CONFORME
BENDING STRENGTH 10545/4 B ACCORDING
Parte superiore arrotondata e colorata con resine acriliche.
Rounded top colored with acrylic resins. FORZA DI ROTTURA UNIENISO >1300 N CONFORME
BREAKING STRENGTH 10545/4 B ACCORDING
MATITA ALLUM. ORO
0008535 RESISTENZA ALL'ABRASIONE SUPERFICIALE PER PIASTRELLE SMALTATE UNIEN ISO IN FUNZIONE DELLA DESTINAZIONE D'USO CONFORME
ABRASION RESISTANCE FOR GLAZED TILES 10545/7 ACCORDING TO THE DESTINATION OF FINAL USE ACCORDING
MATITA ALLUM. RAME SCURO RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI UNIEN ISO RICHIESTA RESISTE
0008534 THERMAL SHOCK RESISTANCE 10545/9 REQUIRED RESISTS
RESISTENZA AL GELO UNIEN I1SO RICHIESTA INGELIVO
MATITA ALLUM. WHITE FROST RESISTANCE 10545/12 REQUIRED FROST PROOF
0000087
RESISTENZA ALLATTACCO CHIMICO UNIEN I1SO MIN GB CONFORME
MATITA ALLUM. TERRACOTTA CHEMICAL RESISTANCE 10545/13 ACCORDING
0008530 RESISTENZA ALLE MACCHIE UNI EN ISO 6L> MINIMO CLASSE 3 CONFORME
RESISTANCE TO STAINING 10545/14 - ACCORDING
MATITA ALLUM. BLU N
0008532 B.CRA.CA. 110,19 SCIVOLOSITA PERICOLOSA - DANGEROUSLY SLIPPERY
0,20 < 1 < 0,39 SCIVOLOSITA ECCESSIVA - EXCESSIVELY SLIPPERY + 0,40 Nat
MATITA ALLUM. VERDE B.CRA. G.B. 040<y <074ATTRITO SODDISFACENTE - SATISFACTORY GRIP ' '
‘ 0008531 : p 0,75 ATTRITO ECCELLENTE - EXCELLENT GRIP
ASTM C 1028
MATITA ALLUM. ARDESIA RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO (5.C.0F) SLIP RESISTANT (> 0,60} > 060 Nat.
+ 0005104 Epoque Abstract o mm 0008533 SLIP RESISTANCE ONsize  'NFUNZIONE DELUAMBIENTE 0 DELLAZONADILAVORD oo
60x120 Rett. BASING ON THE ENVIRONMENT OR THE WORKING AREA
MATITA ALLUM. BLACK
* 0005105 Epoque Abstract 0000088 DIN 51097 A+B Nat
60x60 Rett. ANSI A
137-1:2012 >0,42 > 0,42 Nat.

* Articolo composto da pattern grafici diversi che non prevedono
agganci tra loro e miscelati in modo casuale in fase diinscatolamento.
Non si garantisce pertanto la presenza costante di tutti i soggetti

all'interno delle confezioni.

This article comes in several different versions with unconnected
patterns that are mixed randomly at the time of packaging.There
is therefore no guarantee that all patterns will be present in any

individual box.
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MATITA ALLUMINIO 0,5x120 4

Parte superiore piatta colorata in bagno galvanico.
Flat top colored in galvanic bath.

R MATITA ALLUM. BRONZO

0000557

MATITA ALLUM. RAME

0000556

VARIAZIONE CROMATICA . aspetto uniforme lieve variazione moderata variazione
V2 uniform appearance slight variation moderate variation
SHADES VARIATION Vi V2 V3

forte variazione
substantial variation
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IMBALLI | PACKAGING

Fto nominale Fto reale (mm) Sp e Tipologia imball Pz/Scat Mg/Scatola Kg/Scatola Scatole/Imballo Pz Totali Mq totali Kg/Imballo Kg totali
Nominal size Work size (mm)  Thickness Type of packing Pcs/Box Sqm/Box  Kg/Box Box/Packing Pcs Total Sqm total Kg/Packing Kg total
60x120/ 24"x48" rett. 596x1194 9mm Pallet 2 1,44 28,80 30 60 43,20 20 884
60x60 / 24"x24" rett. 596x596 9mm Pallet 3 1,08 21,60 40 120 43,20 20 884
30x60/ 12"x24" rett. 297x596 9mm Pallet 6 1,08 21,60 40 240 43,20 20 884
10x60 / 4"x24" rett. 97,6x596 9gmm Pallet 14 1,08 21,60 40 560 43,20 20 884
11,5x23 / 4.6"x9.2" nat. - 8,5mm Pallet 16 0,43 8,60 76 1216 32,68 20 674

L'unita minima di vendita per tutti gli articoli (fondi, decori e pezzi speciali) & la scatola completa.

The minimum sales quantity for all items (plain tiles, decorations and special trims) is one full box.

| dati relativi agli imballi sono aggiornati al momento della stampa del catalogo e pertanto possono subire variazioni nel corso del tempo.
Data referring to packaging have been update at time of printing; the actual data may be slightly different.

Pezzi speciali e decori per effetto delle lavorazioni, possono presentare variazioni di tonalita.

Due to working process special trims and decors, may show variation in tonality.

Le caratteristiche di superficie e le tonalita dei prodotti ceramici illustrati in questo catalogo sono da ritenersi puramente indicative.
Optical features and color shades of ceramic materials illustrated in this catalogue are to be regarded as mere indications.
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Ceramica Ariana

S.S. 569 di Vignola n° 226, 41014 Solignano di Castelvetro (MO) - Italy
Tel +39 059 9752021 - Fax +39 059 9752230

www.ariana.it - #arianaceramiche
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